СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ИВАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ИВАНОВКА
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

«19» октября 2022 г.

Nº 26

О внесении изменений в Положение о статусе депутата Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 18.08.2022 №20

В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 г. № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан Совет муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Внести в Положение о статусе депутата Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 18.08.2022 №20, следующие изменения:
  - а) пункт 12 части 1 статьи 3 исключить;
- б) в пункте 1 части 1 статьи 17 слово «города» заменить словами «муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
- в) в пункте 10 части 1 статьи 17 слова «ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом, обязан представить» заменить словом «предоставлять»;
- г) в части 2 статьи 17 слово «города» заменить словами «муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан».
- 2.Обнародовать настоящее решение на специально оборудованных информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Ивановка, ул.Юности, д.5, в д.Аккуль, ул.Колхозная, д.16Б, в д.Медведка, ул.Дорожная, д.32, в с.Михайловка, ул.Центральная, д. 4, на официальном Интернет-сайте Лениногорского муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном Портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru).

Глава муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета

А.П.Бодряева